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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

[bookmark: _GoBack]Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de Fevereiro de 2015.

Às 17h23min, do dia 19 de Fevereiro de 2015, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência da vereadora Dulcinéia Costa. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 10/02/2015. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Em seguida, o Presidente Rafael Huhn anunciou que seria feita uma homenagem aos Tenentes Coronéis da Polícia Militar Oterson Luis Noceli e Eyder de Souza Lambert. Às 17h29min chegou ao Plenário a Ver. Dulcinéia Costa. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 59/2015 informando que o Projeto de Lei nº 689/2015 não terá nenhum impacto orçamentário-financeiro e encaminhando a Certidão quanto aos prazos de prescrição dos concursos. - Ofício nº 16/2015 encaminhado pela Secretaria Especial de Políticas Públicas para Mulheres e de Promoção dos Direitos Humanos, solicitando a cessão do Plenarinho nos dias 20/02/2015 e 03/03/2015, das 14h às 16, para promoção de eventos em comemoração ao Mês da Mulher. - Ofício nº 54/2015 encaminhando texto do Projeto de Lei nº 689/2015, com texto corrigido em razão do equívoco ocorrido nos artigos 2º e 3º. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício nº 29/2015 encaminhado pelo SISEMPA, solicitando cópia em DVD e atas das Sessões Ordinárias dos dias 03 e 10 de fevereiro de 2015. - Ofício nº 29/2015 encaminhado pela Câmara Municipal de Contagem, comunicando a composição da Mesa Diretora para o biênio 2015/2016. - Ofício nº 30/15 do Sr. Luiz Antônio dos Santos, Presidente do SISEMPA solicitando cópia do projeto de lei referente a periculosidade para a Guarda Municipal e sobre o aumento de contribuição para o IPREM. - Despacho nº 895/15 encaminhado pela 1ª Vara do Trabalho de Pouso Alegre, solicitando informações quanto ao depósito do valor de R$ 3.336,00, noticiado no Ofício nº 294/2015. - Documentos encaminhados pelas Câmaras Municipais de Machado, de Guaxupé e de Bueno Brandão para informar a composição de suas Mesas Diretoras para o ano de 2015. - Ofício nº 33/2015 encaminhado pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais para agradecer o envio do exemplar da Lei Orgânica Municipal. - Ofício nº 69/15 do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia ocupacional da 4ª Região solicitando a cessão do plenário desta Casa para a realização de solenidade de posse dos novos delegados de representação política deste conselho. - Ofício nº 25/2015 requerendo informações referente a tramitação dos projetos de lei que originaram as leis 5535/2014 e 5329/2013, bem como a Emenda à Lei Orgânica que dispõe sobre o quinquênio. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Ayrton Zorzi: - Nº 00130/2015 - Solicita a instalação de 2 redutores de velocidade em frente aos números 385 e 425 da rua Jaci Laraia Vieira, no bairro Centro. Vereador(a) Hélio Carlos: - Nº 00131/2015 - Solicita a construção de uma faixa elevada, a colocação de placas de sinalização nas mediações da Escola Municipal Antônio Mariosa (CAIC Árvore Grande), assim como a designação de um agente de trânsito e o apoio policial na entrada e saída dos alunos, além da colocação de faixa exclusiva para Vans escolares na rua 17, próximo ao nº 10, no bairro Árvore Grande. - Nº 00132/2015 - Solicita o recapeamento asfáltico da rua Geórgio Scodeller, no bairro Bella Itália. - Nº 00133/2015 - Solicita a troca das manilhas da represa situada entre o bairro Colina Verde e o bairro Morumbi, assim como a limpeza do local. Vereador(a) Gilberto Barreiro: - Nº 00134/2015 - Solicita a instalação de um redutor de velocidade na Rua Tiradentes, na altura da Rua Ágata, no bairro Centro. - Nº 00135/2015 - Solicita a limpeza e a reforma da Mina de Água do bairro Vista Alegre. - Nº 00136/2015 - Solicita a limpeza na Mina de Água no bairro João Paulo. - Nº 00137/2015 - Solicita a limpeza e a capina do bairro Fátima I. MOÇÃO: - Nº 00028/2015: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Aerte Maximiniano Ferreira, pelo seu falecimento. - Nº 00029/2015: Moção de Aplauso ao Deputado Estadual Inácio Franco (PV). REQUERIMENTO: - Nº 00006/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Lilian Siqueira: Requer informações referentes à licitação para contratação da empresa responsável pelos serviços de Zona Azul no Município de Pouso Alegre. - Nº 00007/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Hélio Carlos: Solicita a realização de Audiência Pública para discutir sobre o piso salarial dos Agentes de Saúde do quadro de servidores municipais do município de Pouso Alegre, no dia 04/03/2015, às 18h. - Nº 00008/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Braz  Andrade: Requer informações ao Executivo referentes ao "Programa Zico 10". - Nº 00009/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Maurício Tutty: Solicita única votação para o Substitutivo nº 003 ao Projeto de Lei nº 689/2015. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. O Ver. Hélio Carlos solicitou a inclusão do parecer contrário exarado pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação em relação ao Veto ao Projeto de Lei nº 7097/2014. O Presidente Rafael Huhn solicitou a inclusão na pauta da Ordem do Dia do parecer contrário exarado pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação em relação ao Veto ao Projeto de Lei nº 7097/2014. O Ver. Braz Andrade solicitou a leitura na íntegra do Parecer. O Ver. Maurício Tutty, em questão de ordem, afirmou que acredita ser desnecessário oferecer publicidade ao Parecer. Acredita que seria mais importante votar a matéria propriamente dita, dispensando a leitura do Parecer. O Presidente Rafael Huhn informou que solicitaria a leitura na íntegra do Parecer por entender que isto não prejudicaria o andamento das questões. O 1º Secretário efetuou a leitura na íntegra do Parecer. O Ver. Maurício Tutty informou que, considerando o trâmite dado pelo Presidente Rafael Huhnm, solicitaria a retirada do Veto ao Projeto de Lei nº 7097/2014 que proíbe, no âmbito do município de Pouso Alegre, a inauguração e entrega de obras públicas incompletas ou que concluídas, não atendam ao fim a que se destinam e dá outras providências da pauta da Ordem do Dia. O Presidente Rafael Huhn efetuou a retirada. Em seguida o Ver. Maurício Tutty solicitou a inclusão na pauta da Ordem do Dia do Substitutivo nº 003 ao Projeto de Lei nº 689/2015 que dispõe sobre criação de vagas para os cargos de Monitor de Creche e Professor PII, transpõe vagas do cargo de Fiscal de Posturas para Fiscal de Obras. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. A Ver. Lilian Siqueira questionou se a Ver. Dulcinéia Costa havia exarado o parecer. A Ver. Dulcinéia Costa disse que sim, apresentando a fundamentação do Parecer. Após, o Presidente Rafael Huhn colocou em votação o Requerimento nº 9/2015 que solicita única votação para o Substitutivo nº 003 ao Projeto de Lei nº 689/2015. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Em seguida, o Presidente Rafael Huhn colocou em discussão o Substitutivo nº 003 ao Projeto de Lei nº 689/2015 que dispõe sobre criação de vagas para os cargos de Monitor de Creche e Professor PII, transpõe vagas do cargo de Fiscal de Posturas para Fiscal de Obras. O Ver. Flávio Alexandre afirmou que o Líder do Governo esclareceu o assunto pertinente ao Projeto de Lei, especialmente quanto à transposição das vagas. A Ver. Lilian Siqueira declarou que a Comissão Temática se reuniu na última hora, juntamente com a Assessoria Jurídica. Deseja que os projetos sejam encaminhados dentro de um prazo razoável. Destacou que o concurso expira no próximo domingo. A Ver. Dulcinéia Costa explicou o conteúdo do Projeto de Lei. Declarou que conforme análise o Projeto de Lei está dentro da legalidade. Afirmou que as vagas deveriam vir separadas, mas que o atual projeto está dentro da legalidade. O Ver. Dr. Paulo lamentou que o Projeto de Lei tenha sido enviado de última hora. Destacou que o Governo Municipal não define o conteúdo que deve ser enviado. Afirmou que o concurso expirará no domingo, correndo o risco de os aprovados não tomarem posse no prazo correto. O Ver. Rafael Huhn destacou que em dezembro foi criado um projeto para criar vagas, e em janeiro também aconteceu. Questionou por que as outras demandas da Prefeitura Municipal não foram encaminhadas para votação. Afirmou que o projeto não entrou tardiamente, destacando que foi respeitado o trabalho das Comissões Temáticas. Destacou que o projeto foi alterado três vezes. Afirmou que se o Poder Executivo deseja velocidade, que faça corretamente. Afirmou que será feito o rito do Poder Legislativo, não cabendo colocar os interessados para pressionar os vereadores. Pediu que o Poder Executivo tivesse tranquilidade para enviar seus projetos. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7102/2015 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Maria José da Rosa. (*1934 +2002). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7103/2015 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Travessa Lazara Bento Soares. (*1925 +1998). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7104/2015 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua José Perenor Marioto (*1948 +2009). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7105/2015 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Vasconcello Bernardes Batista (*1951 +2011). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 06/2015 que requer informações referentes ao contrato de concessão da empresa responsável pelos serviços de Zona Azul no Município de Pouso Alegre. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 07/2015 que solicita a realização de Audiência Pública para discutir sobre o piso salarial dos Agentes de Saúde do quadro de servidores municipais do município de Pouso Alegre, no dia 04/03/2015, às 18h. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 08/2015 que requer informações sobre o “Programa Zico 10”. Em questão de ordem, o Ver. Maurício Tutty informou que o requerimento corresponde a uma reiteração do Requerimento nº 47/2014 aprovado no ano anterior. Disse que o Poder Executivo enviou cópia de documentos em resposta ao Requerimento nº 47/2014, destacando o arquivamento de uma denúncia pelo Ministério Público. O Presidente Rafael Huhn informou que colocaria o Requerimento nº 08/2015 em votação, oferecendo a prerrogativa ao Ver. Braz Andrade de verificar se as informações necessárias foram atendidas. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 1 (um). Voto contrário da Ver. Dulcinéia Costa. Solicitação de cessão do Plenarinho pela Secretaria Especial de Políticas Públicas para Mulheres e de Promoção dos Direitos Humanos, nos dias 20/02/2015 e 03/03/2015, das 14h às 16, para promoção de eventos em comemoração ao Mês da Mulher. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Solicitação de cessão do Plenário pelo Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4ª Região, para a realização de solenidade de posse dos novos delegados de representação política deste conselho. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Lilian Siqueira: Às 18h33min ocupou a tribuna a vereadora Lilian Siqueira que iniciou seu pronunciamento destacando que visitou o Mercado Municipal e conversou com os comerciantes, juntamente com o Ver. Adriano da Farmácia. Realizou uma pesquisa para saber quais eram as reivindicações dos comerciantes. Enumerou as reivindicações apresentadas, como a falta de limpeza e a falta de segurança. Afirmou que os comerciantes desejam uma solução para o lixo. Asseverou que estão acontecendo assaltos nas bancas do Mercado. Disse que as câmeras de segurança não funcionam mais. Comentou ainda sobre as rampas de acesso e sobre a iluminação. Pediu que o Mercado Municipal fosse tratado como ponto turístico, como nas outras cidades. Dirigiu-se aos comerciantes, dizendo que continuará com as propostas para ajudá-los. Aparte do Ver. Adriano da Farmácia dizendo que há um grande descaso com o Mercado. Comentou que o responsável pela pasta é o Sr. Raphael Prado. Declarou que o Diretor que o atendeu para tratar sobre esse assunto conversa demais. Disse que a Secretaria Social não age da forma como deve, deixando andarilhos tomarem banhos nos banheiros do Mercado. A Ver. Lilian Siqueira soube que na segunda-feira de Carnaval o Mercado estava repleto de visitantes. Comentou ainda sobre a Praça Senador José Bento, pedindo ao Prefeito Municipal e ao Secretário Antonio Carlos providências. Comentou sobre um artigo do Jornal Tribuna sobre a Praça. Declarou que na rodoviária também havia pessoas estranhas, deixando o ambiente nada agradável. 2º - Rafael Huhn: Às 18h44min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a fala da Ver. Lilian Siqueira, dizendo que a Câmara Municipal deve assumir um papel de combate à exploração sexual, que acontece nas praças e na rodoviária. Disse que a Câmara Municipal deve convocar os órgãos do município para criar uma frente de combate ao consumo de drogas e à exploração sexual. Declarou que várias vezes os skatistas não conseguem utilizar as pistas de skate da cidade. Pediu aos Presidentes das Comissões Temáticas que promovam um debate sobre os temas. Comentou sobre as relações políticas entre o Poder Executivo e Poder Legislativo. Disse que quem enviou o Projeto de Lei sobre o quinquênio foi o Poder Executivo e a Câmara Municipal carregou o fardo do problema, enquanto os Secretários Municipais se escondem no Palácio dos Carijós, como aconteceu no caso do IPTU. Falou que a Câmara Municipal possibilitou ao Poder Executivo comparecer à reunião, juntamente com o SISEMPA para discutir a situação, o que não aconteceu. Declarou que a Câmara Municipal é independente e pautará as discussões de forma independente. Questionou por que são medidas diferentes, como em relação ao magistério, que houve retroatividade do benefício. Afirmou que o Prefeito Municipal não quer dar o quinquênio e não deseja discutir o assunto. Reforçou que quando é de interesse do Poder Executivo, os projetos são debatidos. Comentou que ninguém era contra o Projeto de Lei para vagas de monitores das creches, mas recebeu o Projeto de Lei como transferência da responsabilidade sobre a ocupação ou não da vaga. Afirmou que não permitirão mais discussões em cima da hora. Declarou que o Poder Executivo deve respeitar o Poder Legislativo. Pediu que o Ver. Maurício Tutty levasse esta informação. Comentou sobre a reforma do telhado da Escola Municipal Dom Otávio, que está sendo feito com telhas velhas. Afirmou que o Prefeito Municipal deveria ficar irritado com o Secretário Municipal que é incompetente, e não com o vereador. Afirmou que não defenderá Secretário Municipal que não quer trabalhar. 3º - Adriano da Farmácia: Às 18h55min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento comentando que o Poder Legislativo está tomando rumo das coisas. Parabenizou o Presidente Rafael Huhn pelo discurso. Relatou um fato que aconteceu nos corredores da Câmara Municipal. Informou que foi lesado e já tomou as providências junto ao Corregedor da Câmara Municipal e ao Poder Judiciário. Comentou que existe uma liminar de desocupação do CEMA, por incompetência do Prefeito Municipal. Afirmou que os produtores rurais serão despejados, por 20 (vinte) meses sem pagar o aluguel. Apresentou o valor da dívida. Questionou o que será feito com os produtores rurais. Declarou que a falta de compromisso e a incompetência da Administração Municipal prejudica o desenvolvimento do município. Afirmou que os Secretários Municipais e o Prefeito Municipal não atendem à população. Disse que a Prefeitura Municipal é cabide de emprego. Afirmou que é necessário cassar e impugnar o Prefeito Municipal. Apresentou os problemas do município. Afirmou que é necessário ter as ferramentas na mão e não operar por conta de partido e cargos de confiança. Afirmou que o Prefeito Municipal é “vermelho por fora e verde por dentro”. Disse que ninguém encontra o Sr. Messias Morais. Questionou por que não á aberta uma CPI para investigar os problema que lesam a população. Perguntou para onde vai o produtor rural. Afirmou que é necessário apoiar os comerciantes do CEMA, que tiram seu sustento naquele lugar. Convidou para a reunião dos produtores rurais, no dia 20/02, às 14h. 4º - Mário de Pinho: Às 19h06min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento dizendo que esteve em Sorocaba. Disse que é necessário imitar aquela cidade e tornar o Mercado Municipal um ponto turístico da cidade. Comentou sobre a inauguração da Proinfância do bairro São Geraldo. Apresentou fotos do local. Disse que o Prefeito Municipal, juntamente com o Deputado Federal Odair Cunha, conseguiu trazer para o município seis Proinfâncias. Agradeceu a Ver. Dulcinéia Costa pela homenagem com o nome de sua filha. Declarou que o objetivo é solucionar um problema do bairro de mais de vinte anos. Comentou ainda sobre a canalização da região. Falou sobre a revitalização de nascente de água no bairro, paralela à Dique II. Comentou sobre a revitalização do campo de futebol do bairro. Disse que são conquistas para todos os moradores da região. Declarou que o Projeto de Lei nº 689/2015, votado nesta Sessão Ordinária, será importante, pois os monitores trabalharão Proinfância do bairro São Geraldo. Continuará lutando para que seu projeto de construção perto do campo da pista seja desenvolvido. Comentou sobre o problema da dependência química, dizendo que sabe que é uma realidade na cidade. Dirigiu-se aos pais, pedindo que cuidem bem dos filhos. Afirmou que a CNBB realizou a abertura oficial da Campanha da Fraternidade, apresentando o tema de 2015. 5º - Flávio Alexandre: Às 19h17min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento cumprimentando o Sr. Giovani Paiva. Ofereceu condolências à família do Sr. Vicente de Morais, que perdeu seu filho, que era enfermeiro e farmacêutico, de forma trágica, no auge de sua juventude. Enfatizou a insatisfação popular em relação à administração da cidade. Disse que cabe aos vereadores apontarem os erros, mas também proporem soluções. Ressaltou o trabalho da Presidência desta Casa que se abriu ao diálogo com o Poder Executivo. Sugeriu que o Prefeito Municipal se reúna com seus Secretários e apresente um plano para Pouso Alegre. Afirmou que esta é a oportunidade do Prefeito Municipal utilizar a imprensa para “dar sua palavra” à população, pois o momento o exige. Comentou acerca da necessidade da empresa que venceu a licitação refazer a Dique II. Disse que houve a reunião para discutir a questão do quinquênio. Falou da possibilidade de anulação da Lei Municipal nº 5.535/2014 por meio de uma ação declaratória de nulidade de lei com pedido liminar. Concluiu declarando que os funcionários da Prefeitura e demais cidadãos de Pouso Alegre merecem respostas da Administração Municipal urgentemente. 6º - Maurício Tutty: Às 19h28min ocupou a tribuna o vereador Maurício Tutty que iniciou seu pronunciamento concordando com o Ver. Flávio sobre a necessidade da resolução da discussão sobre a Dique II. Destacou que no ano anterior foi aprovada uma CPI em desfavor da Copasa, que precisa ser iniciada, até mesmo para apurar de quem é a responsabilidade pelo problema. Admitiu estar assustado com os problemas do Mercado Municipal elucidados pela Ver. Lilian Siqueira e solicitou à vereador que lhe encaminhe um relatório esmiuçando essas questões para encaminhamento ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, que deverá oferecer respostas. Sobre o Ceasa, disse que o Ver. Adriano da Farmácia mostrou-lhe a decisão do juiz concedendo tutela antecipada. Acrescentou que foi feita uma proposta pelos empresários e que no dia seguinte deveria ser feito um novo acordo, mantendo o Ceasa em funcionamento. Disse que o carnaval em Pouso Alegre foi “verde e branco”, muito bonito, e que não houve problemas no recebimento das subvenções da Prefeitura. Sugeriu ao Prefeito Municipal que pagasse parceladamente, a partir de junho, as subvenções às escolas para que elas possam se organizar e promover eventos para arrecadar recursos. Ressaltou que há muitas notícias boas, como a inauguração da Biblioteca Municipal no centro da cidade, do Centro de Referência para a Terceira Idade e de uma Proinfância de nível internacional. Falou ainda sobre a chegada do Samu, que está funcionando, e do pagamento pela Prefeitura do 13º salário com poucos dias de atraso. Destacou que é preciso cuidado para não se passar a impressão de que tudo vai mal para não se afastar investimentos. Informou que o estudo na cidade está batendo todas as metas do Governo Federal. Concluiu dizendo que precisamos avançar nos diálogos e melhorar o Município. 7º - Ney Borracheiro: Às 19h39min ocupou a tribuna o vereador Ney Borracheiro que iniciou seu pronunciamento informando que compareceu a duas reuniões em Belo Horizonte, uma na Assembleia Legislativa, para solicitar Audiência Pública sobre pessoas com deficiência e seus direitos, e outra com o diretor da Copasa, Sr. João Bosco Serrano, para tratar do assunto água e esgoto do bairro Algodão, Ipiranga, Cervo e Cruz Alta. Disse que este pedido foi feito em 2013 e que já está bem adiantado. Destacou a aprovação nesta Sessão Ordinária de cargos de fiscais, declarando que não adianta criá-los sem dar condições para os fiscais trabalharem. Conversou com o Secretário da Agricultura sobre a estrada dos Ferreiras, que liga à Cachoeira de Minas e ressaltou a necessidade de revitalizar a estrada, que é utilizada inclusive por cidadãos deste outro Município que vêm fazer hemodiálise em Pouso Alegre. Aparte do Ver. Adriano da Farmácia criticando o pedido do Ver. Ney Borracheiro de revitalização da estrada que liga à Cachoeira de Minas, dizendo que o Município de Pouso Alegre tem que cuidar do que é dele. Disse que as promessas dos poços artesianos e do barracão para colocar pneus não saíram do papel e que o Ver. Ney Borracheiro precisa cobrar suas execuções. O Ver. Ney Borracheiro respondeu dizendo que foi a Belo Horizonte fazer o pedido das obras porque são obras do Estado. Esclareceu que a Câmara Municipal de Cachoeira de Minas entrou em contato com ele para que o Munícipio de Pouso Alegre conserte a parte da estrada que é dele e não para fazer parceria. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Maurício Tutty, Líder do Governo, encaminhou Moção de Pesar, em nome do Prefeito Municipal, em razão do falecimento do servidor André Morais, que aconteceu durante o Carnaval. Comentou ainda sobre o falecimento do jovem Isaías Costa, que também ocorreu durante o feriado. O Ver. Flávio Alexandre, Líder do PR, informou que recebeu um ofício do Presidente do PR de Minas Gerais, Sr. José Santana de Vasconcelos Moreira, Deputado Federal, comunicando às pessoas que queiram concorrer às Eleições de 2016 para procurarem o diretório mais próximo. Afirmou que há um diretório em Pouso Alegre. Leu o conteúdo do ofício. O Presidente Rafael Huhn relembrou aos Vereadores que no dia 19/03/2015 a Câmara Municipal realizará uma homenagem às mulheres pelo seu Dia Internacional da Mulher, por meio da entrega do diploma “Mulher Cidadã”, solicitando o envio do nome da agraciada de cada vereador à Assessoria de Comunicação para elaboração da referida homenagem. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 19h52min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.


Sala das Sessões em 19 de Fevereiro de 2015.



Rafael Huhn				Ayrton Zorzi     
Presidente				1º Secretário
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